

332万千瓦！郑州供电经受酷热考验

□见习记者 李萌 李雪
通讯员 胡宏伟

本报讯 昨日,记者从市供电公司获悉,持续的高

温令我市用电负荷屡创新高,6月26日15时50分,郑州供电公司局供最高负荷达到332万千瓦,突破了历史纪录。

入夏以来,全市用电负荷屡次突破300万千瓦大关。据郑州供电公司介绍,高负荷给郑州电网的安全可靠运行提出了严峻考验。由于

对高温天气时居民用电情况有预估,供电公司前期全面加强了电网建设,因此截至目前,我市供电未出现意外事故。

为确保平稳度夏,供电公司将在技术上做好各种事故及故障的处理预案,对重点区域的线路和设备进行监控,安排足够的人员和

车辆确保抢修工作的顺利完成。

另外,“95598”热线电话24小时保持畅通,随时为市民服务。

未雨绸缪 公交、燃气 紧急行动



上图:演习中,工作人员正在测量燃气泄漏情况。

晚报记者 王梓 通讯员 张炜 图

右上图:浓烟中,“乘客”在车长的帮助下从车窗跳出“逃生”。
晚报记者 常亮 图



公交 车长学自救提高应急能力

□见习记者 张玉东 李萌
通讯员 杨玉祥

本报讯 昨日上午,公交电车公司举行了一场车辆应急事件演练。

9时许,一辆正在行驶中的公交车突然“冒烟”,浓烟瞬间弥漫了整个车厢,车

上的20余名乘客惊慌不已。只见车长迅速打开车门,组织由车长们扮演的“乘客”有序地从门和窗口逃出,并快速关闭了车上的总电源、主气阀等。之后车长拿出车上备用的灭火器灭火,并电话通知公司有关部门和消防、医疗等部门。

公交电车公司政工科杨科长说,夏季天气炎热,本市也曾发生多起汽车自燃事故,针对此情况,公交电车公司组织了消防应急演练。这次演习主要是提高公交车长的应急能力。“只有让他们先学会应急,才能更好地组织乘客逃生。”

燃气 举行首次民宅内抢险演习

□见习记者 李萌 李雪

本报讯 昨日16时,棉纺路鑫苑小区21号楼一户居民因家中燃气泄漏,导致了家中发生爆炸。“快来呀,我们这里发生燃气爆炸了。”邻居张先生赶紧拨打了燃气热线电话和报警电话。5分钟后,民警和燃气公司工作人员赶到

了“出事现场”……大家别担心,这只是燃气公司举行的一场抢险演习。

据现场负责人司书方介绍,此次民用户室内抢险演习在我市还是首次,演习中实施各部门联动机制,对伤者、燃气设备进行救治和恢复,让影响降到最低点。

燃气公司提醒市民,很多燃气事故发生都是因

为灶具使用不当造成的,居民千万不要乱动燃气管道,避免事故发生。另外,在装修厨房使用内嵌式燃气灶时应使用铝塑软管和金属软管,避免因管材燃气泄漏导致事故发生。市民如发现燃气不正常,应及时拨打燃气热线68855777,让工作人员进行检修。

阻止肝病恶化进程

暑假肝病免费普查

由首都医科大学肝病专家亲诊

活动时间:7月1日-7月20日

活动期间:

- 1、肝功能、两对半全免;
- 2、HBV-DNA检测仅收80元;
- 3、学生、教师凭证HBV-DNA检测全免

健康热线:0371-66967488

肝纤维组织增生,经过治疗,纤维组织可以明显减少。临幊上发现有很多患者经过合理治疗无论是从症状、体征、化验检查还是辅诊检查,确实能够逆转早期肝纤维化。提醒大家注意:不要盲目地根据药品说明、广告选择药物,一定要去医院经过检查后在医生的指导下进行服药。

问:早期肝硬化有哪些症状?

罗主任:早期肝硬化症状不是很明显,可有乏力、腹胀、不想吃饭等。有的患者首次到医院检查发现已经发生了肝硬化甚至是肝癌,因此,提醒大家要定期去医院复查、化验。

问:慢性肝炎患者需要定期做哪些检查?

罗主任:慢性肝炎患者需定期检查的项目有:血常规、肝功能、蛋白电泳、凝血酶原时间等。

由首都医科大学肝病专家亲诊、武警河南总队医院主办的“暑假肝病免费普查活动”于7月1日至7月20日正式启

动。

武警河南总队医院是部队首批三级甲等医院、新农村合作医疗、省市医保定点单位、上海第二军医大学肝病临床协作单位,肝病治疗中心是该院的重点科室,在治疗肝病方面已经历了长期的实践,积累了丰富的经验,在治疗过程中根据肝炎的不同类型,采用中西医结合同时应用国标最前沿的DNA三步围剿疗法,基因定性定量检测肝炎病毒、抗病毒、免疫调节、抗纤维化,促进肝细胞再生、活血化瘀的综合治疗作用。

地址:郑州市康复中街1号武警医院

市内乘57、201、213路到武警医院下车即可

